

8. Fundur Menningar- og æskulýðsnefnd **Árnes, 30. júní kl. 18.00** **Kl. 21.00**

Mætt til fundar:

Hrönn Jónsdóttir, Ástráður Unnar Sigurðsson og Sára A. Herczeg
Fundargerð ritaði Hrönn

1. Endurgjöf sem vert er að huga að við næstu hátíð:
 - a. Fólki með lítil börn fannst of langt á milli dagskrárliða
 - b. Of löng dagskrá
 - c. Vantar afþreyingu fyrir ca leikskólaaldurinn. (hoppukastala, andlitsmálning ofl, poppvél, allskonar)
 - d. Passa uppá lengd brennu, að hún sé ekki of efnismikil eða vera með tæki tilbúin til að slökkva í henni.
 - e. Flóamarkaður – á kannski betur við annarsstaðar, eða þyrfti að fá skráningar fyrirfram. Hvetja fólk beint til að koma með dót?
 - f. Áhugi á að fá aftur Flot á svæðinu
2. Áður var stefnt að töðugjöldum. Þurfum að ákveða sem fyrst hvort af þeim verður, heyra í Vilborgu og Þórði.
3. Nefndin hefur áhuga á að koma á göngudagskrá síðsumars. Rætt um að fá Kvenfélag Gnúpverja til að sjá um þá dagskrá.

Fleira ekki rætt

Fundi slitið kl. 21.45

Undirritunarsíða

Sára Annamária Herczeg

Ástráður Unnar Sigurðsson

Hrönn Jónsdóttir